



ROZHODNUTIE č. DK-02/2020
Disciplinárnej komisie SVF

Disciplinárna komisia Slovenskej volejbalovej federácie (ďalej DK SVF), v disciplinárnom konaní začatom na základe písomnej správy rozhodcu stretnutia vo veci disciplinárneho previnenia prezidenta športového klubu voči výkonu rozhodcu stretnutia v zmysle článku 2 bod 7., 8., článku 6 ods. 1 písm. a/, článku 7 a článku 20 ods. 1 písm. a/ Disciplinárneho poriadku SVF (DP SVF) rozhodla, že

previnilcovi:

██████████, prezident športového klubu ██████████

sa udeľuje
trest pokarhanie,

nakoľko sa v priebehu stretnutia štvrtfinále extraligy žien ZP01 ██████████ – ██████████ konajúcom dňa 29.02.2020 dopustil menej závažného disciplinárneho previnenia - nešportové správanie, voči hlavnej rozhodkyne stretnutia ██████████

Trest sa u previnilca vzťahuje na súťažný ročník 2019/2020.

Odôvodnenie

DK SVF bol dňa 02.03.2020 doručený podnet na začatie disciplinárneho konania od súťažného riaditeľa SVF I ██████████ voči previnilcovi ██████████ o ktorom sa dozvedel na základe písomného podnetu rozhodkyne ██████████. K predmetnému podnetu bolo zabezpečené vyjadrenie dotknutej rozhodkyne a videozáznam zo stretnutia.

██████████ ako hlavná rozhodkyňa daného stretnutia vo svojom vyjadrení uviedla, že ██████████ sediaci pri stolíku zapisovateľa, i keď nebol usporiadateľom, sa za stavu 15:16 v štvrtom sete výraznými gestami a hlasným nešportovým prejavom dožadovateľ zapískania /podľa jeho posúdenia technickej chyby súpera/. Po odohraní ďalšej rozohrávky požiadala druhého rozhodcu ██████████ o informovanie ██████████ že má opustiť stolík zapisovateľa a hrací priestor, lebo dovedy sa nebude pokračovať v hre. Potom ██████████ za hlasného nešportového prejavu, nadávok a výrazných hrubých a vulgárnych gest odišiel do kancelárie ██████████ pri ihrisku. Na mieste za stolíkom zapisovateľa sa v podstate striedal s ██████████ ktorý bol hlavným usporiadateľom stretnutia. Vzhľadom na jeho funkciu /prezident klubu/ a skutočnosť, že nebol predmetom žiadneho problematického správania, nechcela zbytočne zdržiavať stretnutie požiadavkou na jeho odchod z hracieho priestoru.

Bol prezretý aj videozáznam [https://www.tvcom.cz/Zapas/Sport-Volejbal/Soutez-Extraliga-zeny-\(SK\)/Cast-Play-Off/Pohlavi-Zeny/Sezona-2019-2020/187999-UKF-Nitra-VK-Kupele-Brusno.htm/](https://www.tvcom.cz/Zapas/Sport-Volejbal/Soutez-Extraliga-zeny-(SK)/Cast-Play-Off/Pohlavi-Zeny/Sezona-2019-2020/187999-UKF-Nitra-VK-Kupele-Brusno.htm/) z predmetného západu v napádanom úseku stretnutia, pričom z pohľadu kamery sedel na ľavej strane zapisovateľského stolíka muž, ktorý sa za stavu 15:16 v štvrtom sete, resp. po odpískaní 17 bodu v prospech [REDACTED] postavil a kričal /podľa videa nie je zrozumiteľný a identifikovateľný obsah slov/ a gestikuloval rukami smerom k hlavnej rozhodkyňi stretnutia, ktorá bolo oproti kamere. Následne sa posadil naspäť na miesto. Po ukončení ďalšej výmeny /stav 16:17/ si hlavná rozhodkyňa zavolala k sebe druhého rozhodcu a tento po konzultácii s hlavnou rozhodkyňou stretnutia podišiel k zapisovateľskému stolíku, k predmetnému mužovi sediacemu na ľavej strane z pohľadu kamery. Tento muž sa hneď po pristúpení druhého rozhodcu postavil a otočený smerom na hraciu plochu pokrčil pravú ruku v lakti a zároveň sa dlaňou ľavej ruky dotkol pravej ruky v oblasti bicepsu. Následne prebehla krátka komunikácia s neznámym obsahom medzi druhým rozhodcom a týmto mužom a po nej tento muž opustil daný priestor a na dané miesto si sadol iný muž /podľa všetkého [REDACTED] [REDACTED]/. V predmetného videozáznamu je po tom, ako daný muž opustí zapisovateľský stolík a už nie je v obrazovom zábere kamery, počuť výkrik „buzerant“, jeho autora, však nie je možné určiť. Je zrejmé, že sa jedná o mužský hlas a z daného výkriku možno určiť, že v stretnutí došlo ku konfliktnej situácii.

V zmysle článku 7 DP SVF je pokarhanie najnižším trestom ukladaným jednotlivcom alebo klubom. Pokarhanie sa ukladá v prípadoch menej závažných alebo ojedinelých previnení. Jednotlivcovi je možné udeliť pokarhanie maximálne jedenkrát za súťažný ročník.

Disciplinárna komisia začala disciplinárne konanie voči previnilcovi z dôvodu jeho konania voči rozhodkyňi, v čase uvedenom vyššie.

Na základe predložených dôkazov má disciplinárna komisia za dostatočne preukázané, že zo strany previnilca došlo v predmetnom zápase k takému správaniu voči rozhodkyňi, ktoré napĺňa znaky previnenia. Previnenie možno označiť za menej závažné.

Je zrejmé, že išlo o nevhodné správanie previnilca voči rozhodkyňi, v priebehu zápasu. Rozhodkyňa sama vyhodnotila správanie previnilca počas zápasu bez potrestania, avšak zabezpečila jeho odchod z priestoru zapisovateľského stolíka, kde sa vzhľadom na svoju funkciu a postavenie v predmetnom zápase zdržiavať nemal. Túto skutočnosť opomenula rozhodkyňa už počas stretnutia ešte pred vznikom incidentu, čo sama vo svojom vyjadrení uznala, s odôvodnením zbytočne nezdržiavať stretnutie. To jej pochybenie však neopravňuje osobu previnilca k nevhodnému správaniu. Zo zabezpečených podkladov disciplinárna komisia nevyhodnocuje správanie sa [REDACTED] v takom rozsahu, aby mohli byť použité niektoré zo závažnejších disciplinárnych trestov v zmysle DP SVF.

Vo vzťahu k [REDACTED] je pri akomkoľvek opakovaní podobného správania počas stretnutia aj po jeho skončení a jeho hodnoverného zaznamenania možné uvažovať ako o vulgárnom a hrubom správaní voči rozhodkyňi.



DK SVF rozhoduje v zmysle ustanovení DP SVF, pričom v danom prípade bolo naplnené ustanovenie článku 16 DP SVF týkajúce sa začatia disciplinárneho konania. DK SVF má v zmysle článku 20 DP SVF spoľahlivo zistené, že sa stal skutok, ktorý je predmetom disciplinárneho konania a dospela k záveru, že došlo k zavineniu zo strany označeného previnilca.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať písomne odvolanie na odvolací orgán Arbitrážnu komisiu Slovenskej volejbalovej federácie, a to najneskôr do 15 dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia. Odvolanie nemá odkladný účinok. Po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov je možné toto rozhodnutie preskúmať súdom.

Bratislava, 22.05.2020

SLOVENSKÁ VOLEJBALOVÁ
FEDERÁCIA
Junácka 6, 832 80 Bratislava
IČO: 00 688 819, DIČ: 2020898946


Mgr. Lucia Železníková
predseda DK SVF

Rozhodnutie sa doručí:

1. 
2. 